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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

ACTAS DE CABILDO. 
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COLIMA, COL. 
= = = ACTA NUMERO 49. -  En la Ciudad de Colina1 Capital 
del Estado del mismo nombre, siendo las 11:00 horas - 
del día 20 de diciembre de 1988 se reunió el H. Ayun-
tamiento Constitucional de Colina, en el Salón de Ca--
bildos, bajo la Presidencia del .0 Agustín Marteli Va-
lencia, para celebrar la Sesión Extraordinaria, sujeta 
al siguiente orden del día aprobado: 1.- Lista de asis 
tencia, II,- instalación legal de la Sesión) 111,- Le 
tura del Acta de la Sesión anterior IV.- Oservacio-
nes de los Regidores al Acta y/o aprobación en su caso 
y.- Informe periódico del C. Presidente Municipal VI. 
Asuntos generales y VII.- Clausura. - - - - - - - - - - 

= = = En cumplimiento al Primer Punto del orden esta--
blecido el C. Secretario pasó lista de asistencia re-
sultando presentes la totalidad de los Regidores, Ha--
biendo quórum legal el C. Presidente declaró legalmen-
te instalada la Sesíón. Acto seguido se dio lectura al 
Acta de la Sesión anterior1 la cual fue aprobada por - 
unanimidad. A continaución el C. Presidente Municipal' 
informó al H. CaLildo de las actividades ms relevan--
tes que ha tenido la Administración Municipal en el - 
período comprendido de la Sesión anterior a la fecha.-
En sujeción al VI. punto del orden del día y de acuer-
do a la petición expuesta a este Cabildo para analizar 
y resolver sobre la jubilación de la C. AURORA CORFEZ' 
LOPEZ, mecanógrafa del área de la Oficialía del Regis-
tro Civil de este Ayuntamiento de Colina, de la cual - 
se dio cuenta tener 34 años al servicio, situación s-
ta que induvitablemente la hace merecedora a la prerro 
gat!va que la Ley laboral le concede, acordndose por 
este Cabildo1 conceder la Jubilación a la C. Aurora --
Cortez López, a partir del día 1 de enero de 1989, y - 
con una percepción salarial de un 100% de sus ingre---
sos. Comuníquese a las dependencias municipales corres 
pondientes del presente acuerdo para los efectos a qu 
haya lugar.- - - - - -------- - - - - - - - - - 

= = = No habiendo ms por tratar, el C. Presidente Mu-
nicipal dio por clausurada la Sesión, siendo las 13:15 
horas del día de su iniciación, levantndose la presen 
te Acta para constancia, misma que rman los que en 
ella intervinieron. -- - - - - - -- 
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